

ne bude rešenja ja ću se skinuti ali čete vi ostati bez
jedne čoveka, Pašeneć čoveka, Tu postoji opasnost da bude
puna činovnika visokih pa da postu rade nemaju postavljenje
i teretne posao, Nani ne Denaće savesti, Što je većina u
Tome, Težim jednacost i od toga neće odustati, Zapamti to.
Mi u Beogradu nemamo ništa protiv Tere, Junagiri rekao sam.
Cenaću se porize da li postuži završeni osnov, Nama to veće
Bozo, Rat je a; svl. Be. 3 od 95 ostine to realizise,
Vidim da se diela velika pešivim, Svi su mislili da se pašina
stivata, Zadržali su se, I to puno, Dokazi domaćin, pešiva
razgovar, Ne diskutirademo više, Kakav oficira, Boza i on
odlaze na vo, a on ide da religija Teravca na Avion.
Pešiv ruce i univan se, Porek ne zove na ručak kao da
je on domaćin, Miko m je što sam Denaću me rekao i
što i u RV i KO znan, a i u generalistage, Ene sam
nato što novo stoji na njega Nicalio se odmah odlikovan
i unapređen a on koji sam učestvovao u odlikovanju
koliko zadržati a koliko ne, Valjebi se najiz odlika
mnogo važnija od njega koji je rusinski i tehničke
otetada do postu, Ogorčan Terer m je sprao, Istina se
krenula, To u velikoj meri dovođen moći devajšici, To
je još nikada neće zaboraviti, Lepota moći, Za mene ručica
prisutan su Viktor rus, Vita Anđelović, Pora Đorđević
Porek, Doraćin i ja, Predelo sa i žurva sa mladim kucam
i rođivacima, Poše toga kiselja čovaka i rećenje, Iznasao su
zelenim salatom, Vita pričao da su Rus i on danas videli
obaganje i traćice Aviona, Ista je neka raketa na njega, Samu
da je većina više leteti, a Rus hoće sve da snimi, Postavka
ne sa interesovanjem, Javio sam Danu da se penšivim diela,
Lenco ps. je, To je deo i njega odandene postu, Anđelović paca
da je video lansiranje raketa i uništenje cilja koji nam
ni je priznat, Lansiranje se iz Retekacija, Oni su bili m
paskesnici kod Doća, Bo je prisutan Karanović, Anđelović,
Luković i još jedan major, Stanković puno reći, To se onda
zvanično naš Traćić ali i drugi domaćini Teravču je četvrti,
Dokazao se danas stvar, Karanović na ljuznikovićuće kaobve.